

## РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Почему СССР был альтернативой капиталистическому строю  
(к 100-летию Октябрьской революции)»

Лузан А.А., Лузан С.А.

Работа посвящена исследованию вопроса почему учение К. Маркса об объективных законах общественного развития и социалистической революции исторически не подтвердилось.

Ряд положений статьи, в части мнения автора о том, что Октябрьская революция произошла по ленинской теории социалистической революции, обладает научной новизной. Так, победа в Гражданской войне поставила вопрос о строительстве социализма в отдельно взятой стране.

Статья имеет исследовательский характер, выражающийся в том, что на основе проведенного исследования было выявлено, что индустриализация и коллективизация стали составными элементами строительства социализма, благодаря чему была одержана победа в Великой отечественной войне.

Название статьи соответствует ее содержанию. Особый интерес представляет вывод автора о том, что, несмотря на культ личности Сталина, социализм в СССР стал привлекательным благодаря бесплатному образованию и медицинскому обслуживанию и других элементах, утверждающих равенство в обществе в отличие от капиталистического строя.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие информационные источники. Статья представляет научный интерес и рекомендуется к публикации в открытой печати.

Рецензент:

ст. преподаватель кафедры государственно-правовых и гражданско-правовых дисциплин Владивостокского филиала Дальневосточного юридического института МВД России, кандидат исторических наук

«\_\_\_» 2018 г.

Подпись А.В. Усова  
Испектор ОКОН  
ст. инсп-т пошериф



А.В. Усов  
А.В. Коршунов